

муниципальное бюджетное дошкольное образовательное  
учреждение детский сад «Алёнушка» г. Волгодонска

Эссе «Я — воспитатель» на конкурс «Воспитатель года-2020»

Воспитатель: Наталья Анатольевна Абаева  
Образование: Среднее профессиональное  
Категория: I  
Педагогический стаж: 7 лет

г.Волгодонск

Воспитатель — это волшебник, который открывает детям дверь в мир взрослых.

Воспитатель дарит детям лучшие годы, тепло своей души и не ждёт в ответ благодарных слов. Работа воспитателя не просто труд, а это, прежде всего, способность и умение отдать всего себя, без остатка и видеть в этом свет и благодать. Воспитатель становится для ребёнка «второй» мамой. Он полностью заменяет родителей, пока они на работе. Воспитатель оденет, накормит, объяснит, что хорошо, что плохо, поиграет, пожалеет и похвалит.

Профессия воспитатель нашла меня не сразу. Видимо, так распорядилась жизнь, давая мне возможность подготовиться к самому главному – знакомству с огромным миром детства, любви и добра, где звучит чистый и искренний звук детского голоса.

Более семи лет назад судьба привела меня в детский сад, и теперь это мой дом, в котором меня ждут, любят маленькие человечки, к которым я спешу каждый день. Просыпаясь утром, я понимаю, что мне хочется идти на работу к своим ребятишкам. Мне нравится с ними заниматься, играть, радоваться их успехам, открывать новое. У меня прекрасная миссия – дарить свою любовь детям! Что может быть важнее, чем ощущения обнявших тебя детских рученок, доверчиво склоненной головки на твое плечо.

Работая в детском саду, не перестаю удивляться, насколько разные все дети, интересные, забавные, удивительно умные, умеющие своими рассуждениями, умозаключениями, поступками поставить задачу передо мной или любым взрослым. Самое главное, в каждом малыше увидеть, что – то особенное, своё. Я знаю и всегда помню о том, что душа и сердце ребёнка открыты только для того, в кого они верят, кто понимает их.

Воспитатель постоянно должен совершенствовать свое мастерство, используя достижения педагогической науки и передовой практики. Идти вперед, осваивать инновационные технологии, нетрадиционные методики, что я и стараюсь делать. Педагогу необходимы разнообразные знания, чтобы удовлетворять любознательность современного ребенка, помогать познавать

окружающий мир. Воспитатель не только организует работу детского коллектива в целом, но и формирует личные взаимоотношения детей между собой, в общении с взрослыми, и вообще с окружающим маленького человека миром. Нельзя забывать и самого главного в работе воспитателя детского сада – это его ответственность за каждого малыша.

Одним из важных направлений моей профессиональной деятельности является театрализованная деятельность. Театрализованная деятельность является источником развития чувств, глубоких переживаний и открытий ребёнка, приобщает его к духовным ценностям. Театрализованные занятия развивают эмоциональную сферу ребёнка, раскрывают творческий потенциал.

Занимаясь с ребятами, использую самые разнообразные приемы и формы. Чтобы превратить свои занятия в увлекательный творческий процесс и суметь заинтересовать детей, я стремлюсь чаще использовать интерактивные игры, интеграцию разных областей, познавательно-исследовательскую деятельность. Дети оживляются, начинают принимать активное участие в образовательном процессе.

Стараюсь быть для детей другом, к каждому найти свой подход, понять индивидуальность каждого, чтобы не только дать им новые знания о жизни, но и воспитать положительное отношение к окружающему их миру и к самому себе. Надеюсь, что мои воспитанники вырастут грамотными, образованными и достойными людьми. Ведь начало в жизнь детям дают родители, но сделать второй шаг помогаю им я – Воспитатель!